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0.005A]ii 0.00573i 0.005A4ii 0.00543if 0.005A]ii o.oosﬂeiﬁl — —] —]
0.001 A 0.00 13 0.001 A 0.00 13 0.001 A o.ooﬁeiﬁl — —] —]
0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al o.ooﬁeiﬁl — — —]
0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al o.om*iﬁl — — —]
0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al 0.001 A 0.00 1Al o.om*iﬁl — — —]
0.00 14§ 0.001 AT 0.00 14§ 0.001 AT 0.00 14§ 0.001 A — — —]

0.01K 0.01 A 0.01A# 0.01 A 0.01A:# 0.014 — - —
0.02 0.01 0.02 0.02 0.015R:i 0.03 0.03 — 0.02

0.05 0.0353i 0.14 0.11 0.17 0.49 0.49 — 0.13
0.015K 0.0 1A 0.0 0.0 1A 0.01A 0.0 1A — — —

1.8 2.1 L9 1.7 1.6 1.9 2.3 1.6 1.9

0.017 0.00544# 0.058 0.024 0.043 00054 0.058 — 0.027

1.8 1.7 L9 2.0 2.2 2.5 2.5 1.7 2.0

19.8 24.6 24.1 23.9 28.4 27.4 28.4 19.2 24.9

— — 95

0.000001 At 0.000001 A 0.000001 Al 0.000001 4] 0.000001 At 0.000001 —| —]
0.00000 1At 0.00000 1 4]t 0.000001 A 0.00000 1 4] 0.000001 A — — —
1.0 0.8 0.7 0.6 0.6 1.2 1.2 0.5 0.8

6.98 7.16 7.31 7.19 7.17 7.11 7.34 6.98 7.16

0.7 1.2 2.7 1.1 1.3 2.5 2.7 0.2 1.3

46.4 57.7 59.1 55.9 63.5 65.1 67.7 46.2 60.5

540 =2400 79 130 4.5 2.0 =2400 1.8
11 7.8 49 2.0 R itk n 49 — 7.1
Mt s Mt s Mt ity 79 — 7
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BRI E AR ( PUE PR AKE S (1-2) )

Al Bl #oK
WOk HoA o RS
#® Kk R 4A8H 5130 6H3H THTH 8H5H 96H
E2 N 13:30 13:40 11:00 14:20 13:20 13:20
JEYEAE [mg/L) | AT BRI

E i 18.4 22.2 25.6 315 30.1 25.1
X it 13.0 16.1 17.1 20.7 23.6 20.5
23 # i # 0124 1 0.67 0.62 0.67 0.72 0.78 0.80
- i3 Eil # | ImLA 100 LA T i R i i e i i R i
PN 1 | Btisniense [ R i [ R T i R i
BREIT AR BEONAEY 0.003 0.0003 0.0003 A1 0.0003 A4 0.0003 A1 0.0003 A4 0.0003 A1 0.0003 A4
P S O SR (A< /] 0.0005 0.00005, 0.000054if§
Lk ®EOWLKAED 0.01 0.001 0.001 it 0.00 1At 0.00 1At 0.001Aif§ 0.00 1At 0.001A4it§
W ok v x o ft A& W 0.01 0.001 0.00 14if§ 0.001 il 0.001 it} 0.001 i 0.001 it 0.001 i
vt F E B E O A DY 0.02 0.001 0.00 14t 0.001 il 0.001 it} 0.001 i 0.001Aié] 0.001 it
AN T A = T N [ < S /] 0.02 0.002 00024t 0.0024if§ 0.0024]ié] 0.0024]it§ 0.002Aié] 0.0024it§
[ i it i E ES 0.04 0.004 00044t 0.004A]if§ 0.004]ii] 0.004A4]if§ 0.004]ii] 0.004A4]it§
YT At RO ALY T 0.01 0.001 0.00 14t 0.001 At 0.001Aié] 0.001 A4t 0.001 i 0.001 4]t
i AR R R KON A AR R E R 10 0.1 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4
7 v # R W®E Ol AW 0.8 0.05] 0.09 0,054 0.054i 0.05 0.05A 0.05Aif§
m U #E kR E O ED 1.0 0.01 0.01 0.01 0.01A4i 0.01 0.01 0.01 A
i i k. 174 ES 0.002 0.0002 0.00024]if§ 0.00024if 0.00024]if5 0.00024if§ 0.00024iif5 0.000245if
1, 4 - v 4 F B v 0.05 0.005 0.005Ai; 0.0054]ii 0.0054]i; 0.0054]ii 0.005A4]i; 0.0054]ii
R o 0.04 0.001 0.001K18 0.001k 0.001k18 0.001k 0.001K1k 0.001k

7 m om A F oy 0.02 0.001 0.001 i 0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 4§
F FF 7 v = F Lo 0.01 0.001 0.00 14t 0.001 A 0.001 i 0.001 4§ 0.001 A 0.001 4§
U 7 o mow o= F oLy 0.01 0.001 0.001 A 0.001 A 0.001 i 0.001 4§ 0.001 i 0.001 A
~ v + v 0.01 0.001 0.001 At} 0.001 A 0.001 A} 0.001 A 0.001 A 0.001 A
# # 23 0.6 0.06] 0.09 0.07 0.09 0.09 0.13 0.10
s =] =] i i3 0.02 0.002 0.002A:# 0.002A4# 0.002A:# 0.002A45 00024 0.002A45
s = = * N I 0.06 0.001 0.001 0.004 0.011 0.011 0.016 0.021
v s =] =] i i3 0.03 0.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.002:40 0.007
Y 7 m ® Z omonu AL v 0.1 0.001 0.001 At} 0.00 1At 0.00 1At 0.001Aif§ 0.00 1At 0.001A4it§
52 ES i3 0.01 0.001 0.00 1At 0.001A5 0.001 A 0.001A#5 0.001 A 0.00 1Al
(3 N BN S A 0.1 0.001 0.001 0.006 0.014 0.014 0.020 0.025
A N 0.03 0.002 0.003 0.002 0.004 0.004 0.00240H 0.006
7w ® Y s omow Ay 0.03 0.001 0.00 14§ 0.002 0.003 0.003 0.004 0.004
7 = £ kS N IN 0.09 0.001 0.00 14t 0.001 At 0.001 i 0.001 4]t 0.001 i 0.001 A4t
A oo oA T o F B K 0.08 0.005] 0.0054]if§ 0.0054]if] 0.005ii 0.0054]if] 0.005]ii] 0.0054]if]
i NSO N G R (< I /] 1.0 0.01 0.014i% 0.0 1At 0.01 A 0.0 1At 0.01A 0.0 1At
TNAI=T LK BEORED 0.2 0.01 0.06 0.07 0.10 0.11 0.08 0.07
g% kK £ o & B 0.3 0.03 0.034i 003t 0.034 0.03Ait; 0.03A 0.03Ait;
w ok ™ o b & Y 1.0 0.01 0.01A4i% 0.0 1At 0.01 A 0.0 1A 0.01 A 0.0 1At
FRUY AR BE O EY 200 1.0 5.8 4.9 4.6 5.5 5.4 4.2
v~ A kR BEOWRED 0.05 0.005 0.0054]if§ 0.0054ii 0.005i; 0.0054]ii 0.0054]i; 0.0054ii
i k. £7) A + v 200 0.4 6.3 5.2 4.5 4.7 4.6 4.9
ANTY L =T RN (W) 300 0.1 27.0 24.5 26.9 26.6 28.0 17.7
#* Gl 7 o L] 500 1 84
B oA A v ®Rom W M A 0.2 0.02] 0,024t
v = + A 2 v 0.00001 0.000001 0.000001 A 0.000001 4]t 0.000001 At 0.000001 4]t 0.000002 0.000001 A4t
2-AFAAYRNL ZF — 1L 0.00001 0.000001 0.000001 At 0.000001 A 0.000001 A 0.000001 A 0.000001 At 0.000001 A
# o4 A v R oE OE M OA 0.02 0.002] 0.0024if§
7 = J - v o 0.005 0.0005] 0.00054jit§
(AR FE (TOC) o i) 3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.5
p H fiE 5.8~8.6 0.01 7.75 7.79 7.80 7.47 7.78 7.60

'S TN L Rl e Sgiel e il e

L K| BmETROVIE Rl e Sl e il e
i HE 5(1%) 0.5 (JE) 0.5 0.5t 0.5 0.5t 0.5 0.5t
i HE 2 (1) 0.1 (1) 0. 1A 0. 1At 0. 1A 0. 1At 0. 1A 0. 1At
JhHBAEA
L E [ H F 86.6 80.3 79.0 79.8 84.4 59.9
K 2] ]
IVTIAR) VT NG
PN L2 ]
[ S S R S |
7 ) 7 b 2 K U Y U o4
v 7 2 2 7

_11_




10A8H 11/18A 12H7H LATH 2A4H 3A4R
13:50 15:00 11:20 14:10 15:00 15:00 foN: Jie/IME i
25.5 21.3 14.1 8.9 8.4 14.5 31.5 8.4 20.5
20.6 17.9 12.6 9.2 7.3 7.2 23.6 7.2 15.5
0.78 0.74 0.72 0.70 0.68 0.51 0.80 0.51 0.70
i R i i REa i i Mt — — —
Mg T e T i M — — —
0.0003 A1 0.0003 41 0.0003A1i 0.0003 41 0.0003 A1 0.0003 41 — — —
0.00 1Ait] 0.001 Al 0.00 1At 0.001 A5 0.00 1At 0.001 4 — — —
0.00 1Ait§ 0.0014ii§ 0.00 1Ait 0.0014jit§ 0.00 1Ait 0.001 Al — — —
0.001Ait§ 0.0014ii§ 0.001Ait§ 0.001 4]t 0.001Ajit§ 0.001 Al — -] —]
0.002Aif] 0.0024it§ 0.002Aif] 0.0024it§ 0.0024jit§ 0.0024i5 — —] —
0.004 Al 0.004Ait; 0.004Aii] 0.0044]ii 0.004A]if] 0.0044]i5 — ] —
0.00 LAl 0.001 Al 0.001 At 0.001 4 0.001 At 0.001 i — ] —
0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.3 0.3
0.054it§ 0.05A4if; 0.05Ait§ 00545 0.05A]it§ 0054 0.09 — —]
0.0 1At} 0.01 0.0 1At 0.03 0.0 1At 0.01 A 0.03 — —
0.0002A1ii§ 0.00024]if 0.00024iif§ 0.00024]if 0.00024iif§ 0.00024]if5 — — —
0.005A]ii 0.0054]i 0.005A4ii 0.0054]i 0.005A]ii 0.00573i — — —
0.001 A 0.001 41 0.001 A 0.001 47 0.001 A 0.001*’2?&' — — —
0.001 A 0.00 1A 0.001 A 0.001 A 0.001 A o.om*iﬁﬁl — — —
0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 A o.om*iﬁﬁl — — —
0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 A 0.001 A o.om*iﬁﬁl — — —
0.00 1At 0.001 A 0.00 1Al 0.001 A 0.00 1At o.oomtiﬁﬁl — — —]
0.10 0.06 0.06:A]it] 0,064 0.06:A]if] 0.064if] 0.13 —] 0.07
000245 0.002A:45 000245 0.002A:4#5 0.002A#5 0.002:4:4# — — —
0.019 0.012 0.010 0.015 0.006 0.005 0.021 0.001 0.011
0.004 0.009 0.002:Ait] 0.002A4il5 0.002Ait] 0.002 0.009 — 0.003
0.00 1Ait§ 0.001 Al 0.00 1Ait] 0.001 0.001 At 0.001 4| 0.001 — —]
0.00 1Ait§ 0.001 Al 0.00 1At 0.001 Al 0.00 1Ait] 0.001 A — — —
0.023 0.015 0.013 0.023 0.008 0.008 0.025 0.001 0.014
0.005 0.008 0.005 0.003 0.004 0.004 0.008 — 0.004
0.004 0.003 0.003 0.007 0.002 0.001 4 0.007 — 0.003
0.001Aif] 0.001 4] 0.001 A 0.001 4 0.001 At 0.003 0.003 — —]
0.005Aii] 0.0054]i 0.005Aii] 0.0054]i# 0.005A4iii 0.0054]i — — —
0.0 1Al 0.01Aif; 0.01Ait§ 0.01 A5 0.0 1At 0.01 A — - —
0.08 0.07 0.05 0.04 0.03 0.03 0.11 0.03 0.07
00341 0.03Ait5 0034t 0.03Ait5 0.034jit§ 0034 — — —
0.0 1At 0.0 1A 0.0 1At 0.0 1A 0.0 1At 0.0 1A — — —
4.5 5.1 4.1 3.7 3.7 5.0 5.8 3.7 4.7
0.005A4ii 0.0054]i 0.005A4ii 0.0054]i 0.005A]ii 0.00543 — — —
4.7 45 4.4 4.6 4.5 5.8 6.3 4.4 4.9
18.8 24.6 22.8 24.2 27.4 26.8 28.0 17.7 24.6
— — 84
0.00000 1 Aif§ 0.00000 1 4iif 0.000001 At 0.000001 4]t 0.000001 At 0.000001 4| 0.000002 — —]
0.000001 A 0.000001 A 0.00000 1 A 0.000001 A1 0.00000 1 A 0.000001 4] — — —
0.6 0.5 0.5 0.3 0.4 0.6 0.6 0.3 0.5
7.48 7.69 7.58 7.68 7.67 7.79 7.80 7.47 7.67
Siel Rl 7L Rl SN Rl
Siel Rl S rAe Rl ESirANe Rl
0.5 0.5l 0.5 0.5l 0.5 0.5l — — —
0. 1A [(BEST 0. 1A 0. 1Al 0. 1A [(BEST — — —
63.6 71.0 68.9 70.9 73.5 80.2 86.6 59.9 74.8
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B HEYEI E AER ( DUE i kB2 (1-3) )

L ALK
ok Mo SRR
w ok B 1A20R 5H17H 64150 TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 10:45 11:20 10:00 10:20 11:25
JEHEAE (mg/L] | AL TR
E oA 21.8 21.4 29.6 27.6 23.9 28.1
K it 12.8 15.2 19.4 23.0 22.1 21.4
7% o # #
- e il 1 208 15 196 238 112
PN 2 ] i dishea 130 fi dasheac 19 21 i dishea
i it i3 i S ES 0.004 0.0044]it5 0.004]i 0.005 0.0044]ii 0.007 0.0044]it5
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.05 0.10 0.054i 0.08 0,054t 0.054i 0054t
i ES [ 0.06 0064t 0.0647i 0.06 0,064t 0.06:47i7 006415
TAI=T AR BEONAEY 0.01 0.23 0.03 0.01 0.05 0.04 0.03
g Kk U ot & @ 0.03 0.21 0.14 0.05 0.10 0.16 0.06
v~ H R E Ol ED 0.005 0.038 0.033 0.014 0.052 0.085 0.023
i it k] A *+ v 0.4 2.5 2.3 2.1 2.0 1.9 1.7
6 (44 % B % (TOC) o i) 0.3 0.7 0.7 0.7 0.7 0.9 0.8
p H il 0.01 7.27 7.29 7.33 7.12 6.89 6.99
'S
52 E [Ze PR PR [Ze PR i
) 4 0.5 (/%) 3.9 3.5 2.3 2.8 6.0 3.5
i 3 0.1 (f) 1.0 1.5 0.7 1.1 1.1 0.6
7 v 7 y B 20.3 20.3 19.0 15.6 18.4 13.4
7 vy € = 7 W& % # 0.015 0.018 0.022 0.045 0.028 0.001 il
A RALIE E
L £ = ] = 67.8 67.6 67.7 75.5 68.1 48.0
x 15 i 350 1600 110 =2400 2400 49
JYTRARY DD L
PN L2 L [ dishea 130 Ty 49 21 e
L ME 3 N 1 1 2 9 Bt Bt
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/ 141 3H14R
8:45 9:20 10:15 9:20 10:00 9:20 KA e/ Mt S
16.3 14.5 11.8 7.8 8.4 15.7 29.6 7.8 18.9
19.6 16.1 1.7 8.0 6.8 8.3 23.0 6.8 15.4
60 56 3 5 5 2 238 2 75
4.0 1.5 1.0 45 2.0 2.0 130 — 18
0.004 0.0044]iti 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0004473 0.007 — —
0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.10 — —]
0064 0.064ii 0.064]i 0.06:4it5 0,064t 0.06:47i] 0.06 — —]
0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.23 0.01 0.05
0.09 003547 0.10 0.11 0.45 0.35 0.45 0.15
0.040 0.006 0.039 0.025 0.082 0.064 0.085 0.006 0.042
1.9 2.0 2.0 2.2 2.6 2.7 2.7 1.7 2.2
0.9 0.7 0.6 0.6 0.6 0.9 0.9 0.6 0.7
7.15 7.08 7.19 7.30 7.16 7.20 7.33 6.89 7.16
PR [Pe T (S [Ce TS e BRR
4.5 4.3 4.1 3.3 8.6 6.5 8.6 2.3 1.4
0.7 0.9 1.2 0.4 2.1 1.9 2.1 0.4 1.1
18.0 16.6 17.0 18.8 20.1 19.9 20.3 13.4 18.1
0.025 0.009 0.005 0.001 i 0.002 0.050 0.050 — 0.018
52.6 58.4 58.8 59.8 64.5 67.7 75.5 48.0 63.0
140 Bt 130 170 Bt B =2400 —
4.0 4.5 4.0 4.5 2.0 2.0 130 — 18
Bt Bt e B Bt Bt 9 — 1
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KB EVEI H RS (U E P fiAGE 92 (1-4) )

L ALK
ok Mo Lk
® ok B 1A20R 54 17A 64150 TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 14:00 11:40 10:50 9:10 11:15
SEYERE [mg/L] JE f T IRAE
= oA 18.0 23.8 29.6 28.2 23.2 28.1
K it 14.5 16.1 28.1 21.3 22.3 21.0
7% o # #
- e il Bt e B [N B B
PN 15 Bt [ e B [N B B
i it i3 i S ES 0.004 0.0044]it§ 0.004 A 0.004 5k 0.0045ii 0.004 £ 0.0045£i
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 0.1 0.3 0.2 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.05 0.10 0.054jit 0.08 0.054ii 00544 0.054ii
i # it 0.06 0.07 0.06Ajit 0.08 0.07 0.08 0.06
TAI=T AR BEONAEY 0.01 0.18 0.17 0.26 0.16 0.11 0.16
g Kk o £ A& ? 0.03 0034t 0.034i 0.034ié 0,034t 0.034i 0034t
v~ H R E Ol ED 0.005 0.006 0.005A 0.005Ai 0.019 0.023 0.018
i it k] A *+ v 0.4 5.6 4.9 4.4 4.2 4.3 4.1
6 (44 % B % (TOC) o i) 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.5
p H il 0.01 7.36 7.38 7.23 7.23 7.01 7.06
'S
52 E il Rl Bl BRL BT i
@, 4 0.5 (/%) 054 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5
i 3 0.1 (f) 0.1 0. 1A 0.1 0.5 0. 1A 0. 1A
7 N 7 y B 21.7 20.6 19.1 19.1 19.1 13.4
7 ¥y ® = 7 B £ #
A RALIE E
& £ = ] 79.6 76.2 75.1 75.5 76.4 56.9
ES L2 L B
JYTRARY DD L
PN 15 B
A M F ROW
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/ 141 3H14R
9:50 13:10 10:15 9:20 9:00 10:00 FeRAE /Mt R
16.3 14.5 8.2 7.8 8.4 18.3 29.6 7.8 18.7
19.7 16.3 12.0 7.4 7.4 8.8 28.1 7.4 16.2
B [N B B [N B — — —
B B e B Bt B — — —
0.004 5 0.0045i 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0.004 £ — — —
0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.10 — —]
0.06 0.064ii 00644 0.06Aif 0.064%iti 0064 0.08 — —
0.13 0.20 0.17 0.22 0.17 0.19 0.26 0.11 0.18
0.034i 0034t 0.03A4i 0.034it5 0.04 0.03 0.04
0.011 0.010 0.005 0.005Aii] 0.036 0.032 0.036 0.014
3.9 4.5 4.1 4.1 5.1 5.8 5.8 3.9 4.6
0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.6 0.6 0.3 0.5
7.17 7.17 7.25 7.34 7.23 7.12 7.38 7.01 7.21
Bl gL Bl BT
0.5 0.5 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0 — —
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0.2 0. 1A 0.5 — —]
18.8 16.7 17.0 19.3 20.3 18.8 21.7 13.4 18.7
63.4 66.3 66.4 68.3 74.6 76.2 79.6 56.9 71.2
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KB EVEI H RS (U E P fiAGE 92 (1-4) )

L ALK
ok o Aitik
® ok B 1A20R 54 17A 64150 TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 14:00 11:40 10:50 9:10 11:15
SEYERE [mg/L] JE f T IRAE

= oA 18.0 23.8 29.6 28.2 23.2 28.1
K it 13.9 15.4 17.9 21.1 22.3 21.0
% # b4 # 0.124 1 0.56 0.51 0.68 0.62 0.81 0.76
- e il ImLH100f8LL F Bt e B [N B B
K 15 BtiEhznze Bt [ e B [N B B
i it i3 i S # 0.04 0.004] 0.0044]it§ 0.004 A 0.004 5k 0.0045ii 0.004 £ 0.0045£i
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 10 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.8 0.05 0.09 0.054jit 0.08 0.054ii 00544 0.054ii
i ES it 0.6 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.10
TAI=v Ak BZOlED 0.2 0.01 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08
g Kk o £ A& ? 0.3 0.03 0.03A3i 0.034i 0.034ié 0,034t 0.034i 0034t
v~ H R E Ol ED 0.05 0.005] 0.0054]it5 0.0054 i 0.005A 0.0054]ii 0.005A 0.0054ii
i it k] A *+ v 200 0.4 5.9 5.2 4.6 4.4 4.7 4.6
6 (44 % B % (TOC) o i) 3 0.3 0.5 0.4 0.4 0.4 0.6 0.5
p H it 5.8~8.6 0.01 7.73 7.82 7.64 7.53 7.51 7.45

B BTN FRL L Bl L B HgleL
52 | mETROIE FRL Rl Bl BRL BT i
@, 4 5 (%) 0.5 (/%) 054 0.5 0.5l 054 0.5 0.5
il g 2(J%) 0.1(%) 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al 0. 1A 0. 14
7 N 7 y B 22.5 22.7 21.6 22.0 21.7 15.0
7 ¥y ® = 7 B £ #
A RALIE E
& £ = ] 83.2 80.8 80.8 79.7 86.8 61.5
ES L2 L B
JYTRARY DD L
PN 15 B
L S O
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/ 141 3H14R
9:50 13:10 10:15 9:20 9:00 10:00 KA e/ Mt S
16.3 14.5 8.2 7.8 8.4 18.3 29.6 7.8 18.7
21.1 16.1 12.2 7.5 7.2 8.6 22.3 7.2 15.4
0.79 0.74 0.71 0.72 0.58 0.68 0.81 0.51 0.68
B [N B B [N B — —
B B e B Bt B — —
0.004 5 0.0045i 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0.004 £ — —
0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.09 — —]
0.10 0.07 0.06A%jit 0.06Aif 0.064%iti 0064 0.12 — 0.07
0.09 0.07 0.05 0.04 0.03 0.03 0.10 0.03 0.06
0.034i 0034t 0.03A4i 0.034it5 0,034t 0.034i
0.005A 0.00554ii 0.0054 i} 0.005A 0.0054%ii 0.005A
4.2 4.8 4.3 4.4 5.2 5.9 5.9 4.2 4.9
0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.6 0.6 0.3 0.5
7.58 7.56 7.58 7.65 7.73 7.68 7.82 7.45 7.62
L L Rl L Sl BT
HAERL el BERL HRL Bzl L: X480
0,54 0.5 0.54%if 0.544 0.5 0,54 — —
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 14 — —
19.9 18.1 18.5 21.2 22.5 21.1 22.7 15.0 20.6
68.9 71.1 69.1 71.2 79.9 80.7 86.8 61.5 76.1
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KB EVEI H RS (U E P fiAGE 92 (1-4) )

L ALK
ok Mo kit
® ok B 1A20R 54 17A 64150 TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 14:00 11:40 10:50 9:10 11:15
SEYERE [mg/L] JE f T IRAE

= oA 18.0 23.8 29.6 28.2 23.2 28.1
K it 13.8 15.8 18.4 21.3 22.4 20.8
% # b4 # 0.124 1 0.63 0.59 0.47 0.64 0.78 0.83
- e il ImLH100f8LL F Bt e B [N B B
K 15 BtiEhznze Bt [ e B [N B B
i it i3 i S # 0.04 0.004] 0.0044]it§ 0.004 A 0.004 5k 0.0045ii 0.004 £ 0.0045£i
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 10 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.8 0.05 0.09 0.054jit 0.08 0.054ii 00544 0.054ii
i ES it 0.6 0.06 0.07 0.06 0.09 0.09 0.11 0.09
TAI=v Ak BZOlED 0.2 0.01 0.06 0.10 0.08 0.10 0.06 0.08
g Kk o £ A& ? 0.3 0.03 0.03A3i 0.034i 0.034ié 0,034t 0.034i 0034t
v~ H R E Ol ED 0.05 0.005] 0.0054]it5 0.0054 i 0.005A 0.0054]ii 0.005A 0.0054ii
i it k] A *+ v 200 0.4 5.7 5.1 4.6 4.1 4.5 4.4
6 (44 % B % (TOC) o i) 3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.5
p H it 5.8~8.6 0.01 7.73 7.86 7.70 7.51 7.52 7.50

B BTN FRL L Bl L B HgleL
52 | mETROIE FRL Rl Bl BRL BT i
@, 4 5 (%) 0.5 (/%) 054 0.5 0.5l 054 0.5 0.5
il g 2(J%) 0.1(%) 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al 0. 1A 0. 14
7 N 7 y B 22.9 22.2 21.8 22.6 21.7 15.1
7 ¥y ® = 7 B £ #
A RALIE E
& £ = ] 82.3 80.4 80.8 78.9 82.5 60.7
ES L2 L B
JYTRARY DD L
PN 15 B
L S O
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/ 141 3H14R
9:50 13:10 10:15 9:20 9:00 10:00 FeRAE /Mt R
16.3 14.5 8.2 7.8 8.4 18.3 29.6 7.8 18.7
19.6 16.2 13.0 7.9 7.5 8.6 22.4 7.5 15.4
0.77 0.73 0.71 0.61 0.64 0.59 0.83 0.47 0.67
B [N B B [N B — — —
B B e B Bt B — — —
0.004 5 0.0045i 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0.004 £ — — —
0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.09 — —]
0.09 0.06 0.06A%jit 0.06Aif 0.064%iti 0064 0.11 — 0.07
0.08 0.08 0.05 0.04 0.03 0.04 0.10 0.03 0.07
0.034i 0034t 0.03A4i 0.034it5 0,034t 0.034i
0.005A 0.00554ii 0.0054 i} 0.005A 0.0054%ii 0.005A
3.9 4.5 4.3 4.4 5.2 5.8 5.8 3.9 4.7
0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.5 0.6 0.3 0.5
7.63 7.60 7.60 7.65 7.76 7.71 7.86 7.50 7.65
L L Rl L Sl BT
HAERL el BERL HRL Bzl L: X480
0,54 0.5 0.54%if 0.544 0.5 0,54 — — —
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 14 — — —]
20.2 18.4 18.2 21.1 22.3 20.9 22.9 15.1 20.6
68.8 70.6 69.5 71.4 80.1 80.8 82.5 60.7 75.6
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KB EVEI H RS (U E P fiAGE 92 (1-4) )

L ALK
ok Mo LK
® ok B 1A20R 54 17A 64150 TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 14:00 11:40 10:50 9:10 11:15
SEYERE [mg/L] JE f T IRAE

= oA 18.0 23.8 29.6 28.2 23.2 28.1
K it 15.5 18.3 22.4 24.2 25.5 24.8
% # b4 # 0.124 1 0.58 0.58 0.51 0.55 0.62 0.72
- e il ImLH100f8LL F Bt e B [N B B
K 15 BtiEhznze Bt [ e B [N B B
i it i3 i S # 0.04 0.004] 0.0044]it§ 0.004 A 0.004 5k 0.0045ii 0.004 £ 0.0045£i
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 10 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.8 0.05 0.10 0.054jit 0.08 0.054ii 00544 0.054ii
i ES it 0.6 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.12 0.09
TAI=v Ak BZOlED 0.2 0.01 0.06 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09
g Kk o £ A& ? 0.3 0.03 0.03A3i 0.034i 0.034ié 0,034t 0.034i 0034t
v~ H R E Ol ED 0.05 0.005] 0.0054]it5 0.0054 i 0.005A 0.0054]ii 0.005A 0.0054ii
i it k] A *+ v 200 0.4 5.7 5.1 4.8 4.2 4.8 4.5
6 (44 % B % (TOC) o i) 3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
p H it 5.8~8.6 0.01 7.69 7.88 7.74 7.49 7.57 7.51

B BTN FRL L Bl L B HgleL
52 | mETROIE FRL Rl Bl BRL BT i
@, 4 5 (%) 0.5 (/%) 054 0.5 0.5l 054 0.5 0.5
il g 2(J%) 0.1(%) 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al 0. 1A 0. 14
7 N 7 y B 22.9 22.7 21.8 22.1 22.3 15.4
7 ¥y ® = 7 B £ #
A RALIE E
& £ = ] 83.4 80.7 81.3 79.0 83.3 61.8
ES L2 L B
JYTRARY DD L
PN 15 B
L S O
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/ 141 3H14R
9:50 13:10 10:15 9:20 9:00 10:00 KA e/ Mt S
16.3 14.5 8.2 7.8 8.4 18.3 29.6 7.8 18.7
21.1 17.4 14.2 7.6 9.1 10.9 25.5 7.6 17.6
0.58 0.58 0.67 0.66 0.58 0.56 0.72 0.51 0.60
B [N B B [N B — — —
B B e B Bt B — — —
0.004 5 0.0045i 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0.004 £ — — —
0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.10 — —]
0.09 0.06 0.06A%jit 0.06Aif 0.064%iti 0064 0.12 — 0.07
0.08 0.09 0.05 0.04 0.03 0.04 0.09 0.03 0.07
0.034i 0034t 0.03A4i 0.034it5 0,034t 0.034i
0.005A 0.00554ii 0.0054 i} 0.005A 0.0054%ii 0.005A
4.1 4.5 4.4 4.5 5.3 5.9 5.9 4.1 4.8
0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5
7.65 7.60 7.62 7.65 7.67 7.70 7.88 7.49 7.65
L L Rl L Sl BT
HAERL el BERL HRL Bzl L: X480
0,54 0.5 0.54%if 0.544 0.5 0,54 — — —
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 14 — — —]
19.4 18.3 18.3 20.8 23.0 20.9 23.0 15.4 20.7
69.3 71.0 70.2 72.1 80.2 81.3 83.4 61.8 76.1
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KB EVEI H RS (U E P fiAGE 92 (1-4) )

L ALK
oK MR _ERRR K
® ok B 4A21H 54 17A 6A21H TH19A 8A16A 9H13H
2 N 11:15 13:30 8:45 9:25 8:50 11:15
SEYERE [mg/L] JE f T IRAE
R oA 18.0 23.8 24.8 27.3 22.9 28.1
K it 12.8 17.0 20.5 23.1 23.4 22.4
7% 7 i ES 0.184 1
- i i ImLH1L00fE LA F g g iy g 80 FrHiEd
K 15 BtiEhznze Bt [ e B ity 19 B
i it i3 i S # 0.04 0.004] 0.0044]it§ 0.004 A 0.004 5k 0.0045ii 0.004 £ 0.0045£i
iR R EE AR o Y BY AR BB = K 10 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
7y #F RO E O ED 0.8 0.05 0.06 0.054jit 0.08 0.054ii 00544 0.054ii
i ES it 0.6 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09 0.11 0.10
TAI=v Ak BZOlED 0.2 0.01 0.70 0.70 0.25 0.74 0.37 0.33
g Kk U ot & @ 0.3 0.03 0.08 0.04 0.03Ai 0.04 0.034i 0034t
v~ H R E Ol ED 0.05 0.005 0.177 0.169 0.250 0.180 0.005Aji 0.769
i it k] A *+ v 200 0.4 6.3 5.9 5.5 5.2 5.5 5.7
6 (44 % B % (TOC) o i) 3 0.3 0.7 0.5 0.5 0.6 0.7 1.1
p H it 5.8~8.6 0.01 7.50 7.57 7.46 7.34 7.48 7.20
B BTNz
52 | mETROIE FRL Rl Bl BRL BT i
) HE 5(H) 0.5 (H£) 7.5 6.5 2.4 3.0 4.5 3.5
i FE 2(E) 0.1 (H) 3.5 3.0 0.9 2.0 1.3 1.2
7 N 7 y i3 22.3 21.8 20.7 21.0 20.8 15.3
7 ¥y ® = 7 B £ #
A RALIE E
& £ = ] 82.2 82.7 84.7 81.4 86.0 66.4
ES L2 L B
JYTRARY DD L
PN 55 i Bt Bt B Bt 49 Bt
L ME 3 N R e B Bt Bt e N
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104211 11A15A 12147 1A17H 2/15H 3H14R
9:25 9:10 9:00 9:00 9:00 9:10 JEEN S/ Mt SR

16.3 14.5 8.2 6.5 8.4 15.5 28.1 6.5 17.9
18.6 15.2 119 7.4 7.1 10.2 23.4 7.1 15.8

i fixhcnc 97 g iy g T 97 — 15
fi s heac 6.8 i disheacn fi dasheac i dishear fi s heac 19 — 4.7
0.004 5 0.0045i 0.004 £ 0.004 £ 0.004ii 0.004 £ — — —
0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3
0054 0.054ii 0.054i 0.054i5 0,054t 0.054i 0.08 — —]
0.08 0.06 0.064%if 0.06Aif 0.064%iti 0064 0.11 — 0.07

0.31 0.52 0.41 0.46 0.42 0.31 0.74 0.25 0.46

0.034i 0034t 0.03 0.034it5 0.04 0.06 0.08

0.160 0.027 0.361 0.085 0.121 0.100 0.769 0.200

5.2 5.6 5.6 5.2 6.0 6.7 6.7 5.2 5.7

0.6 0.6 0.9 0.6 0.9 1.1 1.1 0.5 0.7

7.42 7.26 7.35 7.43 7.40 7.38 7.57 7.20 7.40

PR BTl Bl BT

2.8 1.4 1.0 3.7 1.9 4.2 7.5 1.4 1.0

1.1 1.0 1.9 1.6 1.9 1.4 3.5 0.9 1.7

18.9 17.1 18.0 20.0 21.9 20.5 22.3 15.3 19.9
70.5 74.5 75.1 73.4 82.1 83.1 86.0 66.4 78.5

fi s henc 6.8 fi s heac fr s heac Mg fi ke 49 — 4.7
Bt Bt e B Bt Bt — — —
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BE AR EHE AR (WERRTAKEFSE)

it Al JFK LN ek

23 7K Hh = S KA i LHEIPIRE /N +M

23 K 8H4H 8H5H 8H5H

23 X 53 Zl 11:40 13:20 11:20

FEVERT [mg/L] TE B TR
TrvFEUVERETBZEOLKAD 0.02 0.0002 0.0002Ai 0.000241 0.000241
v 7y k™ E O A D 0.002 0.0002 0.0002Aiti 0.000241ii 0.000247ii
=y r Nk RZoOED 0.02 0.001 0.001 A5 0.001 A5 0.001 A
- ¥ 7 w mn == % v 0.004 0.001 0.001 A 0.001 A 0.001 A
k v ES v 0.4 0.001 0.00 1A 0.00 1A 0.001 A7
THELEEY (- F L ~F L) 0.08 0.005 0.0054ii# 0.00541i# 0.005A:7
il # ES 1% 0.6
= [i73 1t i ES 0.6

Y s/ mu 7 & bh=1"1FYU 0.01 0.001 0.00 144 0.001 43
[T N A = B A 2 0.02 0.001 0.003 0.007
o 2 s mﬂﬁ%ﬁjﬂ%ﬁj? 0.015Ki 0.01i# 0.01 ]
7% " H # 1 0.1 0.78 0.23]
AN T LT R T NE (W E) 1024 E100LLF 0.1 27.6 28.0 28.3)
~ ARV EOWLAED 0.01 0.005 0.044 000541 000541
puid e 1 it 20 1 3 IE ] IE
LLI- YU 7 v v = X v 0.3 0.001 0.00 1A 0.00 1A 0.001 A7
AF N =T F L= — T 0.02 0.001 0.00 1A 0.001 A 0.00 1A
AW S G~ I 7 LT ) 3 1.0 2.3 0.4
B mo & ( TON ) 3 0 0 0
Faid i 7% " L7} 3084 20080 F 1 95 84 89
#) FE LELLT 0.1 0.2 0. 1A 0. 1Al
pH it 7.58% 7.10 7.78 8.35)
BoRKE (T 20 T %) SRR 2.1 1.4 0.1
s B ES #* il T 200014 700 e 17
LI- ¥ /7 v m = F L v 0.1 0.001 0.00 1545 0.001 A7 0001541
TAI=T AR OGZOLS 0.1 0.01 0.01 0.08 0.10
:/f ’;ff j’j ;X;Vgiﬁgg?%?o%? F1LLT0.000058L F 0.000001 0.000001 0.000001 A1 0.000001 41
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BRI E AR ( PUE PR AKE S (2-1) )

Bl ekt
oK HosR FUILHX
w ok R 48R 5A18H 6716 TH5H 8A18H 94 16H
[ N 9:00 10:20 13:40 9:50 9:50 9:30
JEYERE [mg/1] TE T PR
S i 17.0 21.4 21.9 34.0 2.7 24.1
& i 13.5 20.0 26.2 22.7 24.6 23.7
7% 4 i % 0.1 0.35 0.43 0.29 0.39 0.41 0.51
- L Eil B | 1ImLA 100{HLL T i i i i i R i
PN W H| Mtahinze i i s i i s
AEIT AR BZOMRED 0.003 0.0003
TV YR B E O AEY 0.01 0.001
R R 0.01 0.001
L #E R VD E DAY 0.02 0.001
Aol s v A L A& B 0.02 0.002
LT LA R ALY T 0.01 0.001
YR RE 2 R N O MW R ORE B 10 0.1 0.3
7 vy # Ak ®E Ok ED 0.8 0.05 0.05
KU R KRG E Ol AW 10 0.01 0.02
[ 1 Tt it #* 0.002 0.0002
1,04 - ¥ A x ¥ v 0.05 0.005
S n s il EY 0.04 0.001
Y s o m o om A & 0.02 0.001
FhF % s mmE o F Loy 0.01 0.001
YU s omomr = F oL o 0.01 0.001
~ v + o 0.01 0.001
i P w T
7 = | HE [ 0.02 0.002
s R N 0.06 0.001
e T E m oo ooz
Y 7 mE® somom A E Y 0.1 0.001
5 # Bt 0.01 0.001
(-3 A I 0.1 0.001 0.001
I 0.03 0.002
7 om ® ¥V /s monBa A F 0.03 0.001
7 = = & A A 0.09 0.001
x v oA T A F B K 0.08 0.005
Mo &k % ok A W 10 0.01
TAI=Y AR GE DG 0.2 0.01
% K ok A& B 03 0.03
WOk O ok A& W 10 0.01
FRUY AR GE O G 200 1.0 6.4
v~ AR BEONRED 0.05 0.005] 0.013
ok B A A 200 0.4 63
DALY L T RS B (M)

A (24 R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5
p H fiE 5.8~8.6 0.01 7.76 7.84 7.72 7.59 7.67 7.56
'3 R TROIE Bl e BTl iz BTl iz
L K| BmETROVIE R Reiel R Rl R Rl
i HE 5(1%) 0.5(%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
& HE 2 (1) 0.1(%) 0. 14 0.1 0. 14 0.1 0. 141 0.1
A RATHA
£ E = H 88.6 81.2 79.6 80.5 82.9 60.8

JVTRARY P b5
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0.4 0.3

10H8H 11H16H 124150 1H9H 2H16H 3HITH
9:30 9:30 10:30 9:50 9:30 9:30 HRAE /M i
24.7 15.4 7.5 7.4 5.7 16.0 34.0 5.7 18.4
23.6 16.1 11.6 9.9 7.8 14.7 26.2 7.8 17.9
0.36 0.37 0.45 0.46 0.56 0.38 0.56 0.29 0.41
it [ it [ [P ditca Mt — — —
(it ey Mttt sl it Mt — — —

0.0003 44§

0.0014%iiff

0.0014iif§

0.00 1At

0.0024itf

0.004Aitf

0.00 1At

0.01A#
1.6
0005t

18.9

0.0 1A

0.005Aiff

&
w

22.7

0.3 03| 0.4 0.3 0.3
0,054 0054 (GRS 0054 0.09 — —
0.015A: 0.03 — 0.01
0.0002:4]it§ | - .
00054l ] - ]
0.001 A} — — ]
0.001 A — | ]
0.001 A — | ]
0.001 A — | ]
Co0r - B g
woRs|_ om|  owem| _ ooim|  owrs| uworng . .
oo - . -
0.024 0.024 0.001 0.015
oo = = =
0.00 1At} 0.002 — —
0.00 1Al —] — —
0.028 0.032 0.001 0.020
0.010 0.010 — 0.005
0.004 0.009 — 0.004
0.00 1At ] - .
0.005Aii] — — ]
ok = - ]
0.07 0.14 0.03 0.09
0.07 0.12 —| 0.05
X
[ owskm
=

0.6 0.5 0.4 0.3 0.3
7.54 7.66 7.55 7.59 7.68
el Sl el R RETL
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
64.2 70.2 69.8 70.3 79.8 80.7 88.6 60.8 75.7



KB FEE EAEA (P E R AT AGE $ 2 (2-2) )

oA Kkt
oK AR i X
ok A 4781 5H18H 64161 TH5H 8H18H 9H16H
N 9:30 11:30 14:10 10:40 10:40 10:30
JEYERE [mg/L) E R PR

£ iR 17.5 21.4 23.9 32.2 24.9 23.9
K iR 13.2 20.0 24.5 25.1 26.0 25.5
& ® #H # 0180k 0.31 0.35 0.32 0.20 0.43 0.30
- i3 il | ImL AP 100fE LA T i i g it BT [idsshenrn
PN Wh | BiEhince g i g [ids ke T [idsshenrn
BRIV AR TEORAED 0.003 0.0003

LY R OEOLAED 0.01 0.001

A B 0.01 0.001

R EEEEE Y 0.02 0.001

A I SV (A ) 0.02 0.002

T oAb A A RO LY T 0.01 0.001

B T M OY T B MR E 10 0.1 03|

7y # Ak B E O E W 0.8 0.05 0.05

T HE RO E Ol AED 1.0 0.01 0.01

" 1 1t B # 0.002 0.0002

1, 4 - ¥ 4 F ¥ v 0.05 0.005

[ o 0.01 0.001

v s m om A & v 0.02 0.001

> h% s mm = F Lo 0.01 0.001
SIS 0.01 0.001

~ M + M 0.01 0.001

u . " o o0 T ow)

. X ooz

7 v & V2PN 0.06 0.001

v o =4 i [ 0.03 0.002

Y 7 wmE s omom A H 0.1 0.001

5 # Bt 0.01 0.001

@ Yoo om A & 0.1 0.001

MUz owmow BB 0.03 0.002

7 m € Y 7 omow X H v 0.03 0.001

7 = = & A A 0.09 0.001

I N A A 0.08 0.005

R Y, 1.0 0.01

TAI=U AR GE DAY 0.2 0.01

kK % o bt A& # 0.3 0.03

W Ok oz o & & B 1.0 0.01

TEUY AR U Z O AW 200 1.0

v ARG E DO A 0.05 0.005
"I 20 o1

ALY L RS Y B (W)

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.3 0.5 0.4 0.5 0.5
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.61 7.91 7.93 7.68 7.77 7.76
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 89.5 82.0 81.4 82.6 81.5 62.8

IYTPAR) DY L
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0.4 0.3

10H8H 11H16H 124150 1H9H 2H16H 3HITH
11:20 10:40 10:40 11:10 10:40 10:40 HRAE /M i
25.4 16.5 11.4 7.4 1.7 15.1 32.2 4.7 18.7
24.1 18.5 14.2 113 9.7 13.8 26.0 9.7 18.8
0.41 0.38 0.43 0.42 0.44 0.28 0.44 0.20 0.36
it [ it [ [P ditca Mt — —
(it ey Mttt sl it Mt — —

0.0003 44§

0.0014%iiff

0.0014iif§

0.00 1At

0.0024itf

0.004Aitf

0.00 1At

0.01A#
1.6
0005t

19.4

0.0 1A

0.005Aiff

&
w

24.0

0.3 03| 0.4 0.3 0.3
0,054 0054 (GRS 0054 0.09 — —
0.015A: 0.03 — 0.01
0.0002:4]it§ | - .
00054l ] - ]
0.001 A} — — ]
0.001 A — | ]
0.001 A — | ]
0.001 A — | ]
Co0r - B g
oo - . -
0.031 0.031 0.001 0.018
oo = = =
0.00 1At} 0.002 — —
0.00 1Al —] — —
0.036 0.036 0.001 0.023
0.011 0.011 0.004 0.007
0.005 0.009 — 0.005
0.00 1At ] - .
0.005Aii] — — ]
ok = - B
0.07 0.10 0.03 0.07
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16.6 14.8 1.2 7.3 5.0 7.8 29.1 5.0 17.0
20.2 16.7 12.7 8.9 8.4 13.2 26.8 8.4 17.4
0.46 0.57 0.76 0.83 0.63 0.68 0.83 0.30 0.58
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AKEFEE E SR (D E PR AT AGE # 2 (2-9) )

L | ek
oK AR )X
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 9:40 10:20 10:10 10:20 10:00 10:10
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 20.1 18.0 28.5 22.3 28.0 27.5
K iR 16.7 18.9 22.9 25.7 28.5 24.4
& ® #H # 0180k 0.39 0.41 0.40 0.49 0.31 0.45
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5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 86.3 82.4 82.0 79.9 81.6 63.8
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104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
10:30 10:20 10:00 10:10 10:40 9:40 HRAE /M i
18.7 16.0 12.1 7.4 5.8 10.4 28.5 5.8 17.9
22.1 18.6 12.6 9.1 8.7 12.9 28.5 8.7 18.4
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KB FEET HAEAR ( PUE R AE #2(2-10) )

L | ek
oK AR L X
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 10:00 10:40 10:20 10:40 10:10 10:30
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 20.5 17.6 32.7 23.3 30.9 28.1
K iR 17.3 19.5 24.8 27.5 31.6 25.7
& ® #H # 0180k 0.33 0.34 0.23 0.35 0.23 0.39
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il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
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104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
10:50 10:40 10:20 10:30 11:00 10:00 HRAE /M i
18.9 15.8 12.3 7.9 6.0 115 32.7 6.0 18.8
23.4 19.2 13.1 9.4 9.1 14.0 31.6 9.1 19.6
0.33 0.33 0.57 0.41 0.42 0.44 0.57 0.23 0.36
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KEFEET EAEAR ( MEF R AE S (2-11) )

L | ek
ok HoR 75/ RHIX
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 10:20 11:00 10:40 10:50 10:30 10:50
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 19.3 17.5 29.7 23.1 29.4 20.9
K iR 15.9 18.0 21.8 25.3 27.6 23.4
& ® #H # 0180k 0.40 0.33 0.33 0.32 0.24 0.39
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p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.81 7.83 7.83 7.53 7.92 7.67
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 87.2 83.9 83.2 81.1 85.5 64.9
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104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
11:10 11:10 10:50 10:50 11:20 10:20 HRAE /M i
17.3 17.6 11.9 8.1 6.0 9.9 29.7 6.0 17.6
19.6 16.0 11.0 8.0 7.2 12.9 27.6 7.2 17.2
0.31 0.36 0.52 0.44 0.45 0.47 0.52 0.24 0.38
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AKEFEMET HAER ( MEF R AEFEH(2-12) )

L | ek
oK AR AR HX
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 10:40 11:30 10:50 11:10 10:50 11:10
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 18.7 17.3 29.5 23.3 35.7 25.9
K iR 16.5 19.0 23.4 25.6 28.5 24.7
& ® #H # 0180k 0.35 0.40 0.17 0.29 0.15 0.28
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p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.98 8.10 8.06 7.92 8.16 8.09
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 88.6 81.4 82.8 82.2 86.1 65.6
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104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
11:30 11:30 11:10 11:10 11:40 10:40 HRAE /M i
20.3 18.0 12.9 8.1 6.0 10.2 35.7 6.0 18.8
23.8 19.9 13.9 9.7 9.9 13.4 28.5 9.7 19.0
0.30 0.36 0.50 0.48 0.49 0.51 0.51 0.15 0.36
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AKEFEET EAEAR ( UE R AEFH(2-13) )

L | ek
oK AR chid X
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 11:00 12:00 11:10 11:20 11:00 11:30
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 20.9 17.6 29.2 22.3 31.7 25.9
K iR 16.6 18.3 22.8 25.7 29.3 24.1
& ® #H # 0180k 0.27 0.24 0.13 0.34 0.25 0.34
- i3 il | ImL AP 100fE LA T [idahwn [ideehenn itk [iderhenn [idehowh [idsshenrn
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L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
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104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
11:50 11:50 11:30 11:30 12:00 11:00 HRAE /M i
20.1 16.4 12.7 6.8 6.8 9.5 31.7 6.8 18.3
21.8 19.0 13.9 8.3 7.6 13.5 29.3 7.6 18.4
0.18 0.30 0.44 0.42 0.43 0.53 0.53 0.13 0.32
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AKEFEMET H AR ( WEF R AE S (2-14) )

L | ek
oK AR G HE X
ok A 45210 5H13H 64211 THI16H 8H5H 9H21A
N 11:30 12:30 9:50 11:40 11:20 11:50
HLHERE [mg/1] E R PR

£ iR 19.7 17.6 27.8 21.3 32.4 28.8

K iR 15.8 17.3 21.6 22.5 25.6 23.4

& ® #H # 0180k 0.31 0.30 0.26 0.28 0.23 0.37
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p H 1 5.8~8.6! 0.01 8.03 8.33 8.31 8.21 8.35 8.44
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 89.1 86.2 84.4 84.5 102 67.1
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0.001 4t
0.00 1Al
0.002Aiff
0.004Aitf

0.001 Al

104197 11450 124161 1H17H 2H4A 3H18H
13:10 13:20 12:00 12:00 13:20 11:30 HRAE /M i
18.9 17.8 14.6 7.5 5.2 9.5 32.4 5.2 18.4
22.6 18.7 13.2 7.9 8.9 12.5 25.6 7.9 17.5
0.22 0.31 0.55 0.54 0.51 0.55 0.55 0.22 0.37
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AKEFEMET EAEAR ( UE T R AEFH(2-15) )

foom fakie
oK M R X
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 9:20 10:00 10:30 10:20 9:30 9:40
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 21.1 20.7 21.4 33.3 23.8 23.2
S iR 19.0 21.2 23.5 25.9 27.2 20.2
& ® #H # 0.120 0.21 0.24 0.24 0.23 0.23 0.34
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
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p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.89 7.99 7.98 8.05 7.96 8.02
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E E 86.7 83.7 83.3 80.1 85.3 65.5

IYTPAR) DY L
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104201 11A18H 12430 14181 2H22R 3H4H
10:00 10:00 9:50 10:00 11:00 9:30 HRAE /M i
13.8 11.6 8.7 4.3 6.3 10.4 33.3 4.3 16.6
24.8 19.3 15.2 12.2 1.2 12.2 29.2 112 20.1
0.32 0.47 0.41 0.45 0.49 0.45 0.49 0.21 0.34
i g [idsshencn T [idsshencn T —
i T [idsshencn T [idsshencn T —
|
o] =
voni] -
oo =
0001%‘4‘%' —] — —
03| o.3| 0.4 0.3 0.3
0.05A: 0.05Ait] 0.06 — —
0.0 1At 0.01 — —
0.00024¢1 — — —
0.0055k —
uomﬂe?ﬁl —
00013%?%5' —
04001ﬂe?ﬁ| —
0A001ﬂa’ﬁ| —
oo k] -
0.07 o.oeak?ﬁ| 0.14 — 0.08
b0z =
0.010 | 0.039 0.010 0.022
ooz | o002 B
0.002| 0.002 — —]
0.00 1At —] — —
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0.008 0.009 0.006 0.008
0.005 0.006 0.004 0.005
0.001 £ — — —
aoosﬂe?ﬁl —
v B
0.03 | 0.09 0.03 0.06
v -
v -
5.2| 5.2 4.3 1.9
ook -
28.0 28.6 20.2 25.0

0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.5
7.83 7.82 7.84 7.67 7.76 7.79
el Sl el R RETL 7L
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
64.4 72.1 71.4 67.5 80.6 82.6 86.7 64.4 76.9



AKEFEET EAEAR ( UEF R AEF2 (2-16) )

foom fakie
ok HoR i/ P HEX
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 9:40 10:40 11:00 10:40 10:00 10:10
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 20.9 19.8 22.3 30.8 22.6 23.0
S iR 19.0 20.6 22.0 24.7 26.6 2.5
& ® #H # 0.120 0.37 0.32 0.33 0.51 0.26 0.50
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
BRIV AR G E O DD 0.003 0.00034¥
TL YR UL O AW 0.01 0,001
R ) 0.01 0,001k
R EEEEE Y 0.02 0.001 i
A7/ = Lk & B 0.02 0,002
T oAb A A RO LY T 0.01 0.001 A
B T M OY T B MR E 10 03| 3 03 0.4
7y # Ak B E O E W 0.8 . 0054 . 005475 0.05
xRy ERCZE O AW 1.0 0.0k
m f 1t Bt # 0.002 0.0002iki
1,04 - v o4 x ¥ 0.05 0.005:4
e LTk 0.01 0.00L i
v s m om A & v 0.02 0.001 £
> h% s mm = F Lo 0.01 0.001 £
Ny s omom o= F oL oo 0.01 0.00 1K
~ v ¥ v 0.01 0.001 £
[ 8 it 0.6 007 0.9 0.14
s n = HE it 0.02 0,002k
7 5 ok A A 0.06 0.036
v o =4 i3 4 0.03 0.003
Y 7 m® /7 momu A H v 0.1 0.001 A
5 # it 0.01 0.001 £
% Uonoom oA H 0.1 0.042
MYV owmom OEEOEE 0.03 0.009
Jomo® Y s omom A K 0.03 | oo 0.006
7 o o= Kk A A 0.09 0.001 £
N 0.08 0.005:4
R Y 1.0 0.01i#
TAI=U AR VE OB Y 0.2 0.10
B OR O T oo koA B 0.3 0.03i#
WOk % T oo koA B 10 0.01i#
FIID LR UG Z O A 200 5.2
v ARG E DO A 0.05 0,005
w1 T m =
BTN S Y N () 188

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.83 7.93 7.96 7.89 7.85 7.94
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E E 86.9 83.1 82.8 80.9 81.9 63.8

IYTPAR) DY L
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104201 11A18H 12H30 14181 2H22R 3H4H
10:30 10:30 10:10 10:30 11:20 10:00 HRAE /M i
13.9 13.8 13.1 5.5 9.3 11.6 30.8 5.5 17.2
23.5 18.9 18.9 10.3 1.3 12.9 27.5 10.3 19.7
0.66 0.60 0.54 0.57 0.54 0.64 0.66 0.26 0.49
i g [idsshencn T [idsshencn T — — —]
i T [idsshencn T [idsshencn T — — —]
|
o] = = -
voni] - - -
oo = = -
0001%‘4‘%' —] — —
03| o.3| 0.4 0.3 0.3
0.05A: 0.05Ait] 0.06 — —
0.0 1At 0.01 — —
0.00024¢1 — — —
0.0055k — — —
uomﬂe?ﬁl — — —
00013%?%5' — — —
04001ﬂe?ﬁ| — — —
0A001ﬂa’ﬁ| — — —
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0.008 | 0.036 0.008 0.019
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0.001| 0.001 — —]
0.00 1At —] — —
0.013 0.042 0.013 0.024
0.008 0.012 0.006 0.009
0.004 0.006 0.004 0.005
0.001 £ — — —
aoosﬂe?ﬁl — — —
v - B -
0.03 | 0.10 0.03 0.07
v - - -
v - - -
5.2| 5.2 4.3 5.0
ook - - g
27.1 27.8 18.8 24.4

0.5 0.4 0.4 0.3 0.4 0.6
7.63 7.69 7.80 7.72 7.71 7.80
el Sl el R RETL 7L
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
68.9 72.4 72.3 71.5 81.2 83.0 86.9 63.8 77.6



AKEFEMET EAER ( UE R AE S (2-17) )

foom fakie
ok HoR BiliHx
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 10:00 10:20 11:30 10:20 10:30 10:30
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 21.3 19.0 19.4 28.0 23.3 21.7
S iR 19.2 20.2 22.0 25.1 25.9 28.1
& ® #H # 0.120 0.53 0.54 0.54 0.73 0.66 0.74
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
BRIV AR G E O DD 0.003 0.00034¥
TL YR UL O AW 0.01 0,001
R ) 0.01 0,001k
R EEEEE Y 0.02 0.001 i
A7/ = Lk & B 0.02 0,002
T oAb A A RO LY T 0.01 0.001 A
B T M OY T B MR E 10 03| 3 03 0.4
7y # Ak B E O E W 0.8 . 0054 . 005475 0.05
xRy ERCZE O AW 1.0 0.0k
m f 1t Bt # 0.002 0.0002iki
1,04 - v o4 x ¥ 0.05 0.005:4
e LTk 0.01 0.00L i
v s m om A & v 0.02 0.001 £
> h% s mm = F Lo 0.01 0.001 £
Ny s omom o= F oL oo 0.01 0.00 1K
~ v ¥ v 0.01 0.001 £
[ 8 it 0.6 0.08 0.16
s n = HE it 0.02 0,002k
7 =& A A 0.06 0.034
v o =4 i3 4 0.03 0.003
Y 7 m® /7 momu A H v 0.1 0.001 A
5 # it 0.01 0.001 £
% Uonoom oA H 0.1 0.040
MYV owmom OEEOEE 0.03 0.009
Jomo® Y s omom A K 0.03 | oo 0.006
7 o o= Kk A A 0.09 0.001 £
N 0.08 0.005:4
R Y 1.0 0.01i#
TAI=U AR VE OB Y 0.2 0.10
B OR O T oo koA B 0.3 0.03i#
WOk % T oo koA B 10 0.01i#
FIID LR UG Z O A 200 5.7
v ARG E DO A 0.05 0,005
w1 T m ”
BTN S Y N () 188

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.82 7.88 7.93 7.83 7.76 7.84
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
o E E 86.2 82.8 82.3 81.0 81.6 63.1

IYTPAR) DY L
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104201 11A18H 12H30 14181 2H22R 3H4H
11:00 11:00 10:30 11:00 11:40 10:30 HRAE /M i
14.4 14.4 11.4 3.7 7.2 12.0 28.0 3.7 16.3
23.6 17.1 15.1 10.2 8.6 11.0 28.1 8.6 18.8
0.85 0.88 0.72 0.77 0.64 0.88 0.88 0.53 0.71
i g [idsshencn T [idsshencn T — — —]
i T [idsshencn T [idsshencn T — — —]
|
o] = = -
voni] - - -
oo = = -
0001%‘4‘%' —] — —
03| o.3| 0.4 0.3 0.3
0.05A: 0.05Ait] 0.06 — —
0.0 1At 0.01 — —
0.00024¢1 — — —
0.0055k — — —
uomﬂe?ﬁl — — —
00013%?%5' — — —
04001ﬂe?ﬁ| — — —
0A001ﬂa’ﬁ| — — —
oo B B B
0.08 o.oeak?ﬁ| 0.16 — 0.08
b0z - = -
0.009 | 0.034 0.009 0.019
ooz | dons B B
0.002| 0.002 — —]
0.00 1At —] — —
0.016 0.040 0.016 0.025
0.008 0.010 0.006 0.008
0.005 0.006 0.004 0.005
0.001 £ — — —
aoosﬂe?ﬁl — — —
v - B -
0.03 | 0.10 0.03 0.07
v - - -
v - - -
5.4| 5.7 4.4 5.2
ook - - g
28.7 28.7 18.8 24.5

0.5 0.4 0.5 0.4 0.3 0.6
7.71 7.73 7.79 7.75 7.74 7.81
el Sl el R RETL 7L
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
68.9 72.2 72.0 69.6 82.1 82.8 86.2 63.1 77.3
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AKEFEMET HAEAR ( UEF R AE S (2-18) )

foom fakie
ok HoR IR
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 10:30 11:10 12:00 11:20 10:50 10:50
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 23.2 19.9 20.3 33.1 21.2 23.6
S iR 18.1 19.8 21.4 25.6 26.0 2.5
& ® #H # 0.120 0.36 0.46 0.42 0.16 0.46 0.40
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
BRIV AR G E O DD 0.003 0.00034¥
TL YR UL O AW 0.01 0,001
R ) 0.01 0,001k
R EEEEE Y 0.02 0.001 i
A7/ = Lk & B 0.02 0,002
T oAb A A RO LY T 0.01 0.001 A
B T M OY T B MR E 10 03| 3 03 0.4
7y # Ak B E O E W 0.8 . 0054 . 005475 0.05
xRy ERCZE O AW 1.0 0.0k
m f 1t Bt # 0.002 0.0002iki
1,04 - v o4 x ¥ 0.05 0.005:4
e LTk 0.01 0.00L i
v s m om A & v 0.02 0.001 £
> h% s mm = F Lo 0.01 0.001 £
Ny s omom o= F oL oo 0.01 0.00 1K
~ v ¥ v 0.01 0.001 £
[ 8 it 0.6 007 0.9 0.12
s n = HE it 0.02 0,002k
7 =& A A 0.06 0.033
v o =4 i3 4 0.03 0.003
Y 7 m® /7 momu A H v 0.1 0.001 A
5 # it 0.01 0.001 £
% Uonoom oA H 0.1 0.039
MYV owmom OEEOEE 0.03 0.009
Jomo® Y s omom A K 0.03 | oo 0.006
7 o o= Kk A A 0.09 0.001 £
N 0.08 0.005:4
R Y 1.0 0.01i#
TAI=U AR VE OB Y 0.2 | o] 0.08
B OR O T oo koA B 0.3 0.03i#
WOk % T oo koA B 10 0.01i#
FIID LR UG Z O A 200 1.7
v ARG E DO A 0.05 0,005
w1 T m ”
BTN S Y N () 172

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.79 7.83 7.85 7.77 7.68 7.75
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
o E E 82.9 82.4 81.4 79.9 83.6 62.1

IYTPAR) DY L
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104201 11A18H 12H30 14181 2H22R 3H4H
11:30 11:00 10:50 11:30 13:00 11:00 HRAE /M i
17.1 17.0 15.9 4.3 7.3 12.2 33.1 4.3 18.2
23.8 18.7 17.3 11.8 10.2 115 27.5 10.2 19.3
0.38 0.39 0.60 0.42 0.50 0.53 0.60 0.16 0.42
i g [idsshencn T [idsshencn T — — —]
i T [idsshencn T [idsshencn T — — —]
|

o] = = -
voni] - - -
oo = = -
0001%‘4‘%' —] — —

03| 0.3 | 0.4 0.3 0.3

0.05A: 0.05Ait] 0.06 — —

0.0 1At 0.01 — —

0.00024¢1 — — —

0.0055k — — —

uomﬂe?ﬁl — — —

00013%?%5' — — —

04001ﬂe?ﬁ| — — —
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b0z - = -
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ooz | dons B B
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0.00 1At —] — —

0.015 0.039 0.015 0.024

0.008 0.009 0.006 0.008

0.005 0.006 0.004 0.005

0.001 £ — — —

aoosﬂe?ﬁl — — —

v - B -
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v - - -
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ook - - g

27.8 27.8 17.2 23.8
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7.70 7.66 7.75 7.73 7.71 7.77
el Sl el R RETL 7L
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
67.8 71.5 70.9 71.2 81.8 80.4 83.6 62.1 76.3
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AKEFEET HAEAR ( UEF R AE S (2-19) )

foom fakie
ok HoR T A X
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 10:50 11:30 12:20 9:40 11:20 11:20
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 19.8 21.6 21.3 28.9 21.6 22.9
S iR 18.2 21.0 22.3 27.1 25.7 2.5
& ® #H # 0.120 0.38 0.31 0.40 0.43 0.37 0.40
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
BRIV AR G E O DD 0.003 0.00034¥
TL YR UL O AW 0.01 0,001
R ) 0.01 0,001k
R EEEEE Y 0.02 0.001 i
A7/ = Lk & B 0.02 0,002
T oAb A A RO LY T 0.01 0.001 A
B T M OY T B MR E 10 03| 3 03 0.4
7y # Ak B E O E W 0.8 . 0054 . 005475 0.05
xRy ERCZE O AW 1.0 0.0k
m f 1t Bt # 0.002 0.0002iki
1,04 - v o4 x ¥ 0.05 0.005:4
e LTk 0.01 0.00L i
v s m om A & v 0.02 0.001 £
> h% s mm = F Lo 0.01 0.001 £
Ny s omom o= F oL oo 0.01 0.00 1K
~ v ¥ v 0.01 0.001 £
[ 8 it 0.6 007 0.9 0.13
s n = HE it 0.02 0,002k
7 5 ok A A 0.06 0.030
v o =4 i3 4 0.03 0.003
Y 7 m® /7 momu A H v 0.1 0.001 A
5 # it 0.01 0.001 £
% Uonoom oA H 0.1 0.035
MYV owmom OEEOEE 0.03 0.009
Jomo® Y s omom A K 0.03 0.005
7 o o= Kk A A 0.09 0.001 £
N 0.08 0.005:4
R Y 1.0 0.01i#
TAI=U AR VE OB Y 0.2 | o] 0.10
B OR O T oo koA B 0.3 0.03i#
WOk % T oo koA B 10 0.01i#
FIID LR UG Z O A 200 5.4
v ARG E DO A 0.05 0,005
w1 T m ”
BTN S Y N () 19.1

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.83 7.89 7.88 7.81 7.72 7.78
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
o E E 84.4 82.1 81.0 80.3 83.3 62.0
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104201 11A18H 12H30 14181 2H22R 3H4H
12:00 12:00 11:20 12:00 13:20 11:30 HRAE /M i
16.4 17.1 12.0 5.9 9.0 9.0 28.9 5.9 17.4
22.1 17.3 13.8 10.0 8.5 10.1 27.5 8.5 18.6
0.39 0.39 0.43 0.40 0.47 0.50 0.50 0.31 0.41
i g [idsshencn T [idsshencn T —
i T [idsshencn T [idsshencn T —
|
o] =
voni] -
oo =
0001%‘4‘%' —] — —
03| 0.3 | 0.4 0.3 0.3
0.05A: 0.05Ait] 0.06 — —
0.0 1At 0.01 — —
0.00024¢1 — — —
0.0055k —
uomﬂe?ﬁl —
00013%?%5' —
04001ﬂe?ﬁ| —
0A001ﬂa’ﬁ| —
oo k] -
oms| o] ooekm oon k] o1 = o0
b0z =
0.008 | 0.030 0.008 0.017
ooz | dons B
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0.00 1At —] — —
0.015 0.035 0.015 0.022
0.008 0.009 0.007 0.008
0.005 0.005 0.004 0.005
0.001 £ — — —
aoosﬂe?ﬁl —
oo o0l =
0.03 | 0.10 0.03 0.07
v -
v -
5.2 | 5.4 4.2 5.0
ook -
28.6 28.6 19.1 24.7

0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.6
7.72 7.70 7.77 7.72 7.71 7.79
el Sl el R RETL 7L
il il el ST Rl
0.5 0.5 0.5 0.5 0.54i
0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A
68.1 71.1 71.0 71.3 81.5 81.8 84.4 62.0 76.5
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KB FEMET HAEH (DU i AoE 3 (2-20) )

foom fakie
oK Hioa A X
ok A 4H22H 5H19H 6H4H TH21R 8H19H 9H3A
oK k% 11:20 12:00 12:40 11:40 11:50 11:40
FEUERE [mg/L] TR TR
ES iR 22.0 217 22.1 33.4 21.9 23.3
S iR 18.1 20.0 22.8 311 27.2 2.5
& ® #H # 0.120 0.47 0.33 0.41 0.33 0.46 0.42
— 3 kil T [ 1mLH 100fE LA T i di ki [ eshenc i ki [ Jishinc i 3i ek [ Jivheac
PN 1 | mitEhienze i di ki o eshenc i [ Jivhenc i 3i ek [ divhenc
BRIV AR G E O DD 0.003 0.00034¥
TL YR UL O AW 0.01 0,001
R ) 0.01 0,001k
R EEEEE Y 0.02 0.001 i
A7/ = Lk & B 0.02 0,002
T oAb A A RO LY T 0.01 0.001 A
B T M OY T B MR E 10 03| 3 03 0.4
7y # Ak B E O E W 0.8 0054 0054 0.05
xRy ERCZE O AW 1.0 0.0k
m f 1t Bt # 0.002 0.0002iki
1,04 - v o4 x ¥ 0.05 0.005:4
e LTk 0.01 0.00L i
v s m om A & v 0.02 0.001 £
> h% s mm = F Lo 0.01 0.001 £
Ny s omom o= F oL oo 0.01 0.00 1K
~ v v v 0.01 . 0.001i
s n = HE it 0.02 0,002k
7 =& A A 0.06 0.029
v o =4 i3 4 0.03 0.002A4l5
Y 7 m® /7 momu A H v 0.1 0.001 A
5 # it 0.01 0.001 £
% Uonoom oA H 0.1 0.034
MYV owmom OEEOEE 0.03 0.009
Jomo® Y s omom A K 0.03 0.005
7 o o= Kk A A 0.09 0.001 £
N 0.08 0.005:4
R Y 1.0 0.01i#
FAI=U LR BE O A 0.2 0.01i#
B OR O T oo koA B 0.3 0.03i#
WOk % T oo koA B 10 0.01i#
FIID LR UG Z O A 200 5.4
v ARG E DO A 0.05 0,005
w1 T m o
BTN S Y N () 19.0

R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4
p H 1 5.8~8.6! 0.01 7.82 7.87 7.86 7.73 7.70 7.77
L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Riel Rl
5 | RETRLzY Rl el il el ST Rl
il HE 5 (1) 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E 85.7 82.1 81.1 79.8 83.0 62.5

IYTPAR) DY L
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104201 11A18H 12430 1118 2H22R 3H4H
13:00 13:15 11:50 12:30 13:40 12:00 HRAE /M i
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£ iR 20.0 21.2 27.5 32.1 24.2 21.3
K iR 17.2 19.6 25.2 25.6 27.8 26.5
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LLI- U 7 v oo = & v 0.3 0.001 0.001 A1 0.00 1A 0.001 A
AF N =7 F L — T 0.02 0.001 0.001 A5 0.00 1A 0.001 Ak
AR 5 G~ v 97 B ) D A 3 ) 3 0. 3K 0. 34 0.3
oK @ (0 TON ) 3 0 0 0
7 % % E@ 7] 3084 F200L4 1 125 117 110
) HE LU 0.1 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
pH fit 7.5 6.88 6.70 6.65
Bof b (T 2 T %) s 1.7 2.0 21
g & ¥ £ i [ 2000LL T T i dishenc 6
LI- ¥ 7 v o8m = F L v 0.1 0.001 0.001 A5 0.001 A5 0.001 A
TNI=U ALK BREONLEY 0.1 0.01 0.0 1Al 0.0 1A 0.01 A
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B EREROE AR (hE ok IE )

(B X, e LX)

fil il JiK
#® K H I )RS B AR b R AR
24 IS 6H2H
23 K i Zl 10:30 10:30 10:30
SR [mg/L] S i

TrFEUVROBZEZONR AW 0.02 0.0002 0.0003 0.0006 0.0004
v 7y kR W®E O AEDY 0.002 0.0002 0.0002£]ii 0.000247ii 0.000247ii
=y X kBT Ok EY 0.02 0.001 0.005 0.00 143 0.003
,2- ¥ 7 w m x™ X v 0.004 0.001 0.001 A5 0.001 A 0.001 A
b V2 ES v 0.4 0.001 0.001 A1 0.001 A 0.001 A
THENEEY (2= F L ~F L) 0.08 0.005 0.005A5 0.005A5 0.00541
i i # fi% 0.6

= i3 ile # ES 0.6

Y s mu 7 kk=FU 0.01 0.001

ook v v 7 = 0.02 0.001
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LLI- U 7 v oo = & v 0.3 0.001 0.001 A1 0.00 1A 0.001 A
AF N =7 F L — T 0.02 0.001 0.001 A5 0.00 1A 0.001 Ak
EeR TR AC RS 1 S U/FNCE S ) 3 0. 3K 0.3 0. 34
oK @ (0 TON ) 3 0 0 0
7 % % E‘@ 7] 3084 F200L4 1 63 54 39
) HE LU 0.1 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
pH fit 7.5 7.02 7.13 7.05
R (T2 2 T ) s L6 L6 L7
g & ¥ £ i [ 2000LL T 56 36 18
LI- ¥ 7 v o8m = F L v 0.1 0.001 0.001 A5 0.001 A5 0.001 A
TNHNI=U AR BZEONLED 0.1 0.01 0.0 1Al 0.0 1A 0.01 A
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B EREROE AR (hE ok IE )

(B X, e LX)
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23 K i Zl 10:30 10:00 12:10
SR [mg/L] S i

TrFEUVROBZEZONR AW 0.02 0.0002 0.0003 0.0004 0.0006
v 7y kR W®E O AEDY 0.002 0.0002 0.0002£]ii 0.000247ii 0.000247ii
=y X kBT Ok EY 0.02 0.001 0.005 0.002 0.00 143
,2- ¥ 7 w m x™ X v 0.004 0.001 0.001 A5 0.001 A 0.001 A
b V2 ES v 0.4 0.001 0.001 A1 0.001 A 0.001 A
THENEEY (2= F L ~F L) 0.08 0.005 0.005A5 0.005A5 0.00541
i i # fi% 0.6
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oK @ (0 TON ) 3 0 0 0
7 % % E@ 7] 3084 F200L4 1 60 61 49
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::’ t: ’,]M:f iﬂf ;A;L;W/@Z;PT??O}%\? FaLLC0.00005L4 0.000001 0.000001A{iti 0.000001 it 0.0000014iif§
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KEHEMETREAER ( 5 KEFEHEG-2))

L | ek
oK AR FrE X
ok A 4761 5H11H 6H1A TH6H 8H2A 9HTH
N 12:00 12:00 13:00 11:20 10:50 13:10
JEYERE [mg/L) TE R PR

£ iR 13.3 21.5 28.1 33.2 30.7 29.3
K iR 16.0 18.6 21.3 27.6 29.6 27.1
& ® #H # 0180k 0.71 0.85 1.02 0.39 0.38 0.56
- i3 il | ImL AP 100fE LA T [idahwn [ideehenn itk [iderhenn [idehowh [idsshenrn
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R EEEEE Y 0.02
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M R
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10H6H 1148H 12H2A 1H5H 2A3H 3J18H
13:00 13:10 13:00 13:00 13:00 13:00 HRAE /M i

23.5 17.0 10.0 7.5 8.2 10.9 33.2 7.5 19.4
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KEHMEREAER ( i KEFEHE(G-4) )

L | ek
oK AR HrE LA X
ok A 4761 5H11H 6H1A TH6H 8H2A 9HTH
N 11:00 11:00 13:30 10:40 10:00 11:00
JEYERE [mg/L) TE R PR

£ iR 10.8 21.6 28.5 24.5 24.6 28.0
K iR 14.0 16.9 19.5 23.6 26.2 29.7
& ® #H # 0180k 1.02 0.78 0.47 0.22 0.51 0.16
- i3 il | ImL AP 100fE LA T [idahwn [ideehenn itk [iderhenn [idehowh [idsshenrn
PN Wh | BiEhince itk n [iderhean [idehowh [iderhenn [idehowh [idsshenrn
NEIY AR KE DL AW 0.003
KB kO E O &Y 0.0005
F N A I A 0.01
A B 0.01
R EEEEE Y 0.02
A7/ = Lk & B 0.02 )
T oAb A A RO LY T 0.01 ]
B T M OY T B MR E 10
7y # R BT O AED 0.8 .
T E R E O A D 1.0
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Foa4 A v R om o E A 0.02
7 ES J - v o 0.005 0.00054iif§
R (24 B R F# (TOC) o &) 3 0.3 0.6 0.8 1.2 1.0 0.8 1.0
p H 1 5.8~8.6 0.01 7.85 7.81 7.62 8.04 7.85 7.82

L3 RE TRV RwieL REL RmieL REL Rwiel Rl
R K| RETRNIY Rl REzL Rl R Riel Rl
il HE 5() 0.5 (%) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1.2
# B 2(F) 0.1 () 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1Al
M R
4 E [ i = 98.0 102 84.1 104 103 90.8
IVTRAR) VL
PN 1 2] i e M i3 R T fi i e
[ S O A | i diskea i e i e i diskoa T
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10H6H 1148H 12H2A 1H5H 2A3H 3J18H
11:30 13:30 13:20 13:20 13:20 11:30 HRAE /M i
21.8 16.4 8.6 7.3 8.0 8.0 28.5 7.3 17.3
20.7 17.1 12.9 8.4 7.8 7.5 29.7 7.5 17.0
0.66 0.52 0.96 111 0.91 1.05 L11 0.16 0.70
it [ it [ [P ditca Mt — — —
(it ey Mttt sl it Mt — — —
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T = = =
T = = =
T = - -
[ ool oooea] owuksl omukn ool - - -
| ool o ook - - .
0.9 0.4 0.6
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EEEEREHEARR (5 KEFEH)

i bl JFK
24 N H J /N KR FRARA KR
2 K 8H2H
23 PN 53 Zl 10:40 9:30
FEYER [mg/L] JE B TR

TryFECYVROZONLRAEY 0.02 0.0002 0.0002A4i; 0.0002A7i]
77y Kk W™E O A Y 0.002 0.0002 0.0002A5 0.0002Ai]
=y FZ N kT EOHAED 0.02 0.001 0.001 A4 0.001 A7
12- ¥ / m onm x= X v 0.004 0.001 0.00 143 0.00 1A
b 2 ES v 0.4 0.001 0.001 A 0.001 Al
THENEEY (22 F L ~F T) 0.08 0.005 0.00541i# 0.00541%
Ei # # 3 0.6
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EEEEREHEARR (5 KEFEH)

i bl YN
% K Ha A B e ALHGE
2 K 8H2H
23 PN 53 Z 10:50 10:00
SEAEAE [mg/L) JE B TR

TryFECYVROZONLRAEY 0.02 0.0002 0.0002A4i; 0.0002A7i]
77y Kk W™E O A Y 0.002 0.0002 0.0002A5 0.0002Ai]
=y FZ N kT EOHAED 0.02 0.001 0.001 A4 0.001 A7
12- ¥ / m onm x= X v 0.004 0.001 0.00 143 0.00 1A
b g ES v 0.4 0.001 0.001 A 0.001 A1
THENEEY (22 F L ~F T) 0.08 0.005 0.00541i# 0.00541
il # ES % 0.6

= i3 e # ES 0.6

Y/ mu 7 k& k=LY 0.01 0.001 0.00 1A 0.001 A7l
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AEFEVET HAER ( IARPIKIES (6-1) )
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i 1t L7} A 7 v 200
BNTT A %S R L () 300
7% # % " L) 500
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EFEVET HAER ( WARPIKIES (6-2) )
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